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1,000mM DD 6,500
1,000m%#8 % . 3,000METHEHD 8,500
3,000mM%# %, 6,000METHDHLD 10,500
REEEY 6,000m%# . 10,000METHDED 12,000
10,000mM %% . 20,000METHDELED 15,000
20,000m#%#8 % . 40,000METDELD 18,500
40,000MZHEZ5LD 24,000
BmRER R HENM1IBEDSE 6,000
BERR BRIERR % DIIFEFEOA  |EiEr2EEDOSE 8,000
FE AR HENBEDEE 10,000
1,000mM DD 3,500
1,000m%#8 % . 3,000METHEHD 4,500
5 k2% 1 3,000mM%# % . 6,000METHDHLD 6,000
6,000m%#2 %, 10,000METHDHLD 7,000
10,000M%{BZ5HLD 9,000
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BE. A—DREETEERELOTRESNIGEEOIEY —EAOFHHNOEHAE
. BEEEYERBISENENOHRERNREFEICLY FHHMETHL, ThoDZEY—E
AREBREWLES, T BERBRUMAEFEOZEELRKICKBES —EAMERHS
T TEEFEY,

BAGIELTIE RDESYIZRYET,

HDHREETERFRETIBEOXEY—ERDFHHOELE HE
Bl HEBEY 28 (KL DMEXREIEH00m, 500m) DIHFE
HEOHRENEZEEIZLDSEE 6500M x 24 — (248 — 148) x 500/ = 12,5004
B2 BERME THOFEIEMNIM, 2/8FEHLR) DIHE
17E%56,000M x 31F + 25E4E8,000M x 44 — (745 — 145) x 500/ =47,000H
I3 BHANER(E 28 (& 2 DIMEFREIEH800M ., 1000m) DIHE
HEORENZEIEICLSIESE 3,500 x 248 — (24— 14#) X 500 =6,5004
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